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Top 6. Einwohnerfragestunde

Anfragen von Frau Rinow:
1. Ob im Haushaltsplan Mittel zur Verfigung stehen, um die Parkbanke im
Herrengarten neu zu streichen.
2. Der schwarze Weg in Richtung Blaues Kreuz ist in einem schlechten Zustand -
starke

Pfutzenbildung durch ausgefahrene Locher - Kénnen diese aufgefullt werden?

Antwort: dieser Weg ist Kreisstralse, zustandig ist der Landkreis und nicht die
Gemeinde
3. Anforderung an alle Blrger - Sauberhaltung der Gehwege

Warum ist der Gehweg vor dem Grundstltck von Familie Kolata in so einem
schlechten Zustand? Dort wird von Seiten der Gemeinde nichts unternommen.
Antwort: - mit Frau Kolata wurde gesprochen, am Zustand des Gehweges hat sich
jedoch nichts geandert

- Frau Kolata erhalt nochmal eine Erinnerung, sollte sie den Gehweg nicht

saubern, wird durch den Gemeindearbeiter oder durch den Bauhof Eggesin diese
Arbeit vorgenommen und Frau Kolata erhalt dafur die Rechnung

Frau Rinow verlasst die Sitzung.

Anfrage Frau Bockhorn: Konnte der Kleidercontainer an einen anderen Stellplatz?
Antwort:
nein - wurde so mit dem Landkreis abgesprochen; egal wo der Standort ist, es wird
immer Arger geben
- Herr Behrendt wird sich mit dem Fahrer von Remondis in Verbindung

setzen

- Herr Schone -> Klarung Mullcontainer Herrengarten erfolgt in der nachsten
Woche
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